## **Agathe Beltra**



Pays: France

Sexe: Féminin

Note : Comédienne de voix depuis 2003. - Interprète de chansons pour

enfants. - Animatrice radio. - Chargée de communication

évènementielle depuis 2010

Autres formes du nom : Agathe Andréa-Beltra

Agathe Andréa-Beltra Agate Andréa-Beltra Agate Andréa- Beltra

ISNI: ISNI 0000 0001 1900 7630 (Informations sur l'ISNI)

## Agathe Beltra: œuvres (10 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres musicales (10)**

"Le coffret des crèches maternelles" (2014) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>3</b> ?	"Le coffret des assistantes maternelles" (2013) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>3</b> ₽
"Mes 100 comptines préférées" (2013) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>3</b> ?	"Hits des kids" (2012) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>⊕</b> ?
"Le coffret des nounous" (2012) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>3</b> ?	"100 comptines préférées" (2012) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>3</b> ₽

"Le coffret des assistantes maternelles" (2012) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>3</b> 9	"Le coffret des crèches et maternelles" (2011) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>1</b> 00
"Le coffret des crèches et maternelles" (2011) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>6</b> ♥	"Le coffret des assistantes maternelles" (2011) avec Agathe Beltra comme Chanteur	<b>1</b> 00

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF